

2024-04-30

उच्च गतिमा सफलतातर्फ लम्किने: हेड कस्टोडियनको व्यावसायिक उद्देश्य सफलतातिर लम्किरहेको छ; प्रभावशाली EAGLE पुरस्कार प्राप्त गर्छ

अहिले Indian Creek Elementary School को हेड कस्टोडियन, श्री Elmo DeSilva को प्रेरणादायी कथा आशा र दृढ संकल्पको चम्किलो उदाहरण हो। गत वर्ष उहाँले GED प्राप्त गर्नाले उहाँलाई उहाँको इच्छित पदोन्नतिका लागि योग्य बनायो र उहाँको उपलब्धिहरूको बारेमा पछिल्ला मिडिया कथाहरूले उहाँको उत्थान यात्रालाई प्रकाश पार्‍यो र राष्ट्रिय ध्यानाकर्षण प्राप्त गर्‍यो।

हालसालै, श्री DeSilva लाई उहाँको यात्राको सम्मानमा जर्जियाको प्राविधिक कलेज प्रणालीद्वारा साक्षरता शिक्षामा असाधारण वयस्क जर्जियन (Exceptional Adult Georgian in Literacy Education, *EAGLE*) पुरस्कार प्रदान गरिएको थियो। नरम बोली र शान्त स्वभावकी श्री DeSilva ले यो ठूलो सम्मान हो र अन्य व्यक्तिका लागि रोल मोडेल बन्न उहाँसँग जिम्मेवारी भएको महसुस गर्नुभयो।

उहाँले “मेरो लागि, EAGLE पुरस्कारको अर्थ मलाई योग्य व्यक्तिहरूको ठूलो समूहमा असाधारण व्यक्तिको रूपमा पहिचान गरिएको देखियो” भन्नुभयो। “यसले मलाई धेरै गर्व महसुस गराएको छ र मलाई सधैं आफूलाई पेशागत तरिकाले व्यवहार गर्न याद दिलाउँछ।”

EAGLE पुरस्कारले आफ्नो शैक्षिक कार्यहरूमा असाधारण प्रतिबद्धता र सफलता देखाउने वयस्क विद्यार्थीहरूलाई सम्मान गर्छ। प्रशंसालाई प्रतिबिम्बित गर्दै, श्री DeSilva ले “EAGLE पुरस्कारको अर्थ मलाई ठूलो समूहमा असाधारण व्यक्तिको रूपमा पहिचान गरिएको देखियो जसले मलाई धेरै गर्व महसुस गराएको छ” भन्नुभयो।

उहाँको सफलताको मार्गमा चुनौतीहरू प्रशस्त थियो। मुख्यतया न्यूयोर्क सहरका, श्री DeSilva आफ्नो शैक्षिक आकांक्षाहरूलाई रोकेर पारिवारिक दायित्व र आर्थिक कठिनाइका कारण हाई स्कूल छोड्न बाध्य हुनुभएको थियो। वर्षौंपछि, Indian Creek कस्टोडियनको रूपमा, उहाँले आफ्नो GED प्राप्त गर्नका लागि DeKalb County School District को वयस्क शिक्षा कार्यक्रम र उहाँको विद्यालयका प्रशासक र कर्मचारीहरूबाट प्राप्त सहयोगबाट फाइदा उठाउनुभयो।

आफ्नो नयाँ भूमिकाको बारेमा प्रतिबिम्बित गर्दै, श्री DeSilva ले “इमानदारीपूर्वक, प्रमुख संरक्षकको रूपमा मेरो पहिलो वर्ष चुनौतीपूर्ण र इनामदायी रह्यो। उहाँहरू मैले धेरै अपेक्षा गरेको बताउनुहुन्छ तर म मेरो टोलीका लागि एक उत्कृष्ट नेतृत्वकर्ता बन्ने प्रयास गर्दैछु” भनी बताउनुभयो।

Georgia's Office of Adult Education को प्राविधिक कलेज प्रणालीले 2021 मा 500 वयस्क अध्ययनकर्ताहरूको शिक्षा प्रदायकको रूपमा DCSD छनोट गरेको थियो। यस पहलले वयस्क अध्ययनकर्ताहरूलाई उनीहरूको GED उपलब्धि, अङ्ग्रेजी भाषा अधिग्रहण सेवा, पारिवारिक साक्षरता र पोस्ट-सेकेन्डरी मार्गहरूका लागि समर्थन प्राप्त गर्ने अवसरहरू उपलब्ध गराउने लक्ष्य राखेको छ।

श्री DeSilva ले शिक्षाको जीवन परिवर्तन गर्ने प्रभावमा दृढतापूर्वक विश्वास गर्नुहुन्छ र आफ्नो GED का बारेमा सोचिरहेका अन्य वयस्कहरूलाई यसका लागि जान प्रोत्साहन गर्नुहुन्छ।

“उमेरको बावजूद पनि, जब कोही व्यक्तिले आफ्नो शैक्षिक लक्ष्यहरू प्राप्त गर्नुहुन्छ, त्यहाँ आनन्द र आत्मविश्वासको अद्भुत भावना हुन्छ जुन धेरै सन्तोषजनक छ,” भनी उहाँले बताउनुभयो।

“मैले कहिल्यै पनि आफ्नो GED प्राप्त गरेर पछुताउने कसैलाई भेटेको छैन।”

श्री DeSilva को कथाका बारेमा थप जान्नका लागि, [यहाँ](#) क्लिक गर्नुहोस्।

DCSD को वयस्क शिक्षा कार्यक्रमहरूका बारेमा थप जानकारीका लागि, [यहाँ](#) क्लिक गर्नुहोस्।